

姜山镇茅山小学 专辑

假期的美味

202班小记者 陈雨欣(证号34687)

假期里,我和好朋友们一起去福泉山烧烤。我们的车子沿着弯弯曲曲的公路往山上开,只见两边都是高高的青山,过了好一会儿才到目的地。这里的空气很新鲜,小溪里的水清澈透明,可以看见一条条小鱼快乐地游来游去。

大人们都忙着准备美味的食物,我们在旁边开心地玩着。不一会儿,一股香喷喷的肉味传来,烧烤的食物都可以吃了。我们一边吃,一边欣赏着美丽的风景,有说有笑。今天的食物都特别好吃,一不小心肚子就变得圆鼓鼓的了。

指导老师 沈菁霞

“面子”自助餐

402班小记者 刘佳慧(证号34523)

星期天,我们全家人去吃自助餐。坐下来后,我看到旁边坐着一对四十多岁的夫妇,那男的文质彬彬,谁知他的行为却……他在菜与桌之间来回跑,一直往自己桌上端菜,那张小桌上挤满了鸡鸭鱼肉和各种素菜,好似一桌满汉全席,再来五个人也吃不完。

“要这么多干嘛?”那女的问。“反正我们掏过钱了,不吃白不吃。再说了,别人看我们这气势觉得咱们有钱。”那男的终于停止了端菜。无耻!我在心里想:这人书都白读了,为了自己占便宜,就不惜一切代价浪费?为了显摆就挥霍?我打心眼里鄙视那个男的。“刘佳慧,发什么愣啊!赶紧去夹菜,不然就没了!”爸爸催着我,一句话打断了我的思路。我望着桌上的菜说:“这已经够多了,能吃完吗?拿多了也是浪费!”我气呼呼地坐在椅子上一动不动……过了一会儿,那对夫妻走了,服务员看着桌上他们留下的大半没吃完的菜,叹了口气,无奈的倒进桶里……

指导教师 金琦

苹果的秘密

603班小记者 陈子靖(证号34622)

前段时间,我发现苹果的一个小秘密。

那天下午,我和妈妈买了几个猕猴桃。回到家,我便迫不及待地拿出一个,准备解馋。

可是,我发现买回来的猕猴桃,一个个的都硬邦邦的,我失望极了。妈妈不紧不慢地说:“我们先把它们放到袋子里,过一两天,我觉得它们一定会软的。”于是,我只好把它们放回袋子里。

漫长的两天过去了,猕猴桃还是没有软。吃过晚饭,我无意中看见有一位阿姨用袋子把苹果和香蕉放在一起,然后把口扎紧,两天之后,香蕉就变软了。咦,这个办法真好!我便学着那个阿姨的样子,把苹果和猕猴桃放在一起,不出两天,猕猴桃就软了。

一个小小的苹果为什么竟有如此的“魔力”?为了揭开这个谜底,我迅速打开电脑,上网查寻答案。原来,苹果体内含有一种特殊成分——乙烯利,它能将许多水果催熟。噢!我恍然大悟。

我兴奋极了,把这个新发现告诉了妈妈,妈妈夸我不但善于观察,还学会上网查资料。

指导老师 吴乐燕

秋游达蓬山

503班小记者 董诗怡(证号34560)

在这秋高气爽的日子里,我们学校晚报组织小记者去达蓬山游玩。

经过一小时多的行程,终于到达目的地。我不禁欢呼起来:“盼望已久的八十天环游地球主题乐园——达蓬山主题乐园我来啦!”再看看周围的很多同学跟我一样,已经按捺不住兴奋之情,朝乐园内奔去。一走进乐园,巨型中国脸谱映入眼帘。走过亚洲,来到美洲,加勒比海盗船威严地停靠在岸边,感受过海盗船的刺激之后又去海盗王的宝藏探险,那些精美宝物的做工真令人叹为观止!

经过非洲历险,又来到了繁华的伦敦。最让我难忘的当数美洲飓风整人的过程。光看看就觉得惊讶,只见它用自己的机械手高高抬起托人的底座,上边的人就会立刻旋转起来,这还不算太猛,接着连手臂都会转起来。下来的人都脸色苍白,连站都站不稳。

虽然有些害怕,但好奇心还是促使我去体验一把。准备出发,当耳边响起刺耳的铃声,我的血液似乎都凝固了。转轮开始高速旋转起来,感觉身体在高空时而飘浮,时而坠落。风声在耳边呼啸,睁开眼睛,哇!达蓬山的所有景点尽收眼底,蔚蓝色的湖面上闪着光芒,十分刺眼;又见山后面的石窗园若隐若现,古色古香;再望古埃及金字塔,狮身人面像奇特威严。当转轮缓缓降落在地面上,可我看周围的一切仿佛还在旋转。

指导老师 朱小妹

特殊钻地机

402班小记者 杨芷歆(证号34526)

我们小区要大改造了。

今天,我起床的时候,又发现“咚咚咚”的声音了,那准是在钻地。前几天在砍树,现在钻地了,闹得我耳朵里“嗡嗡”直响。

吃完早饭,我去看钻地机,它的样子就像铲土机和钻地机组成的一种特殊钻地机,它的身上躬着一个“小方块”,里面是驾驶室,前面有一根铁臂,铁臂上有一个像钉子一样的东西,但比钉子大了几百倍。

特殊钻地机从早上7点就开始钻,一些最爱睡懒觉的人都会被吵醒,特别是我爸爸。它钻啊钻,一直钻到傍晚6点。

它在司机的控制下,操纵得有条不紊。只见司机先把轮子撑了起来,再把操纵杆往后拉,铁臂就跟着挪了挪,后来司机按下一个红色按钮,那根巨型铁臂就接受了命令直钻入地下二十多厘米,哎呀!这声音真的像打雷一般,整个地面被凿出了成千上万个洞,真是千疮百孔。

特殊钻地机真辛苦!不过我希望改造能快点结束,因为它影响居民的生活。

指导老师 金琦

我坐错车了

303班小记者 陈可(证号34668)

暑假时,我每天跟着妈妈坐公交车去灵桥市场,妈妈卖衣服,我在那里学习。

有一天,妈妈让我独自一人坐公交车去那里,因为她要去进货,很早就出发了。我满口答应,每天都坐632路公交车到都市森林下车,然后坐151路公交车到灵桥西下车,很简单哪!奶奶送我上车,她千叮咛万嘱咐,一定让我小心。没过多久,就到了都市森林,我按了铃下了车。下车等了很久,151路公交车还没来,我等得有点不耐烦了。这时,一连来了好几辆公交车,我立马坐上了车。心想,第一次一个人坐公交车还是小心点好,于是我看起了车子的路线图。一看,吓了一跳,原来我坐的是157路公交车。赶紧在下一站下了车,不然都不知道坐到哪儿去了,真粗心!

我又原路返回到都市森林站,继续等151路车,车子来了,我看了好几遍才上的车。

到妈妈的店铺后,我把经过告诉了妈妈,妈妈说:“儿子,你真能干!”

读书梦

404班小记者 杨焱(证号34545)

小时候,我并不喜欢看书。妈妈买的各种小图书经常被顽皮的我折成纸飞机了。

幼儿园大班那年儿童节,妈妈给我买了许多书。封面上精美的图画深深地吸引了我,我好奇书中的故事。从那时起,我就喜欢看书了。先从漫画小说看起,我看过的书从小盒子装的,转眼变成要用大盒子装了。我也会写日记了。

到一年级下学期,妈妈给我买了一个大书柜,有五层呢!暑假里,妈妈陪我去书店又买了许多书。开学的时候,老师也奖励我一些书。书柜上的书琳琅满目,有《十万个为什么》、《阿笨猫》、《神奇校车》、《新大头儿子》……上四年级了,我的书柜已经有近一百本书了。我的写作也有了很大的进步,在浙江省的作文比赛中获奖,在《宁波晚报》上发表。

我爱上了阅读。妈妈还订了《宁波晚报》、《未来作家报》、《我们爱科学》、《小学生时代》。在学校里,一听到下课铃声,如果作业完成了,我就会急忙拿出书来阅读,不想浪费一分钟。睡觉前,我也看会儿课外书再睡。

我希望等我再大点时,会有一个大书房,四周围全是书,让我能翱翔在书的海洋。

指导老师 姚奕颖

装梨

504班小记者 陈吟(证号34510)

奶奶家的梨熟了,姑姑一家和我们一家都去果园里帮忙。

在果园里,男人们负责摘梨,女人和小孩负责把梨装到箱子里。当第一筐梨搬进来时,我们就开始装梨了。我和弟弟小心翼翼地吧梨码进箱子里,姑姑负责称重,一般每个箱子里装5千克的梨。等称重过后,就把装着梨的箱子递给妈妈,由妈妈把箱子用透明胶给粘起来。

记得我第一次装梨的时候,在一个箱子里满满地装了17个梨,姑姑称的时候发现居然有6.5千克,就说太重了,于是又从箱子里拿出几个。第二次我吸取经验,在箱子里只装了14个,箱子刚好满,让姑姑再称了一下,重量刚刚好,姑姑夸我真棒。弟弟也装了一箱,可他怕装得太多,就只放了8个,称一称,还不到3千克呢,姑姑又帮他装了几个进去。几次下来,我们也大概能估准重量了。

就这样,我们一直忙到了中午,大家快速地吃完午饭,又开始了“装梨”的活儿。当梨终于装完时,我们的后背都被汗浸湿了,鼻尖上、额头上全是密密麻麻的汗珠,而且,一个个腰酸背痛的,走路时都快成为“小龙虾”了。

唉,原本我以为装梨是一件很轻松的事,没想到也很累人呀!

指导老师 朱继洁

我想说声“对不起”

205班小记者 周俊桦(证号33001)

吕晨阳是我的朋友。那天他帮我一起扫地,我负责扫教室里面,他帮我扫教室门口,扫着扫着,我发现他把教室门口的垃圾都扫到里面来了,结果教室里面的垃圾更多了。那个时候,我很生气,就大声地对他说:“吕晨阳,你会不会扫地呀?为什么把垃圾都扫到教室里面来呀?”我一边说,一边还跺脚了呢!

现在想想,我当时做错了,吕晨阳热心地帮我扫地,我应该好好地跟他说,而不是大声地对他吼,我真想对他说声“对不起”呀!

指导老师 陈飞波

五龙潭一日游

203班小记者 康雨妍(证号00345)

国庆假期的第三天,我们全家都去五龙潭玩了。开车到达后发现那里已经是人山人海,都没地方停车了。我们来到景区门口,买了门票我就兴奋地冲向了目标——五个龙潭。

这一路上,我们有时走山路,有时爬山坡,有的路是平的,有的路是弯的,有的路可难走了,一不小心就会掉下去。在这一路上我们看到了各种各样的大石头,清澈见底的小溪,那水不仅干净,还凉快极了。找啊找,好不容易才把前面两个龙潭找到,那时的我们都已经是满头大汗,走不动了,便打算不走了,但听别人说离另外几个潭近了,妈妈又在一旁鼓励我,我就又接着走了下去。一路上我边走边休息,终于找到了另外三个龙潭,我觉得心里一种满足感油然而生。看着从天而降的瀑布水在龙潭里盘旋,我身上的疲劳一扫而空。

指导老师 李洁

装病

503班小记者 秦鑫(证号34561)

国庆假期里,我像出了笼的小鸟一样飞奔到伙伴家,找他出去玩,却发现他生病了,正躺在床上休息呢。

我同情地说:“生病一定很难受,还不能出去玩儿。”没想到他竟然说生病也有好处,我想他一定是病糊涂了,天底下居然有喜欢生病的人!他轻咳了两声,接着对我说:“生病的时候,大人会对你很好,还会满足你平时绝对不会答应请求呢!”嘿,生病还有这么多优待!哎,可惜了我的一天自由假,正当扫兴时,心头闪过一计:不如今天我也病一次!

找其他小伙伴玩了个尽兴后,看着爸爸妈妈下班的点快到了,我便一溜烟跑回家。我拿来一块毛巾,叠好后浸了水贴在脑门上,然后躺在沙发上只等爸妈回来。“嘟嘟……”“啞啞……”没错,是爸爸回来的声音,我闪电般把电视关掉,继续躺回沙发上。

爸爸一进门,见我躺在床上,着急地问:“鑫鑫,怎么了,哪里不舒服?”“浑身不舒服。”我压低嗓门说道。“是不是嗓子有点疼,头晕乎乎的,鼻子不通气?”“对对对……”我忙不迭地点头,顺便干咳了两声。“爸爸,我今晚不想吃饭,能不能买汉堡给我吃?”“感冒不是什么大病,喝点清开灵,多喝白开水就行。但很多油腻的东西都不能吃,包括汉堡。可惜了,我今天还给你买了炸鸡腿!看来也不能吃了。”“啊,鸡腿,我的最爱!我一骨碌从沙发上爬了起来,“爸,我没病,我能吃!”“生病的孩子一让吃药就硬说自己没病。”“老爸,我真的没病,我是装的。”“别想骗我,逃避吃药,赶紧先把药喝掉。”我已经百口莫辩,只能抓狂般在地上乱跳,守着心爱的鸡腿等妈妈回来审判。

哎,装病下场真惨!

捡师螺

茅山小学201班小记者 杨可儿(证号34693)

国庆节,爸爸带我们去爷爷家。爷爷家住在山脚下,村口有一条清澈的小溪。吃好玩好,我提议去捡师螺。于是我们一行四人就来到村口的小溪。

开始捡师螺了,我和妈妈比赛,爸爸带着弟弟在一旁给我们加油。我一边捡一边玩溪里的鹅卵石,追追水里的小鱼。过了好一会儿我拿我捡的和妈妈比,发现我的只有妈妈的一半左右。我问妈妈为什么?

妈妈说她是一门心思地捡,我却像小猫钓鱼一样,当然是她多了。于是我安下心来捡师螺,其间弟弟也在边上“帮我”,哭闹着非要妈妈抱。渐渐地,我有点追上妈妈了……

晚上爷爷把我们捡的师螺炒了一盘,我尝了几个,味道似乎比以往在爷爷家吃的更鲜美,因为是自己亲手捡的,所以味道特别好!

指导老师 虞意